

遇见·车
MEET AUTO欢迎加入我们 QQ 群:71891394
新浪微博:meet_auto@sina.com
新闻爆料、法律维权……都可通过以上方式联系我们2011.12.8 | 星期四
责任编辑:刘兰凯 | 版式设计:马丁

2012

汽车维权热线
18958006681

SUV 市场谁主沉浮?

回顾 SUV 市场发展不难发现,东风本田 CR-V 自上市以来,一度成为了 SUV 市场的销售榜冠军。但是从目前销量来看,“一家独大”的局面已不复存在,途观、逍客、RAV4、ix35 等车型纷纷加入“万辆俱乐部”,形成与中高级轿车市场相持的格局。SUV 市场已经从寡头垄断发展到百花齐放的状态,颇有争奇斗艳之势。

业内专家认为,中国 SUV 占乘用车市场的整体份额已经达到 10% 左右,而欧洲、美国分别是 15%、25%,与这两个地区相比,中国 SUV 市场还有很大的发展空间。同时,随着中国经济的继续腾飞,汽车市场也变得日趋成熟,随着顾客群和需求的逐步多样化,中国 SUV 市场还将长期保持高速增长态势。

面对激烈竞争谁能成功“上位”

SUV 市场的火热,激发众多厂商层出不穷地推出新车。广州车展上,大批 SUV 车型涌入,而别克、福特、标致等品牌也即将推出首款国产 SUV 车型。新车频频发力的同时,早已抢占 SUV 市场的众多“明星”车型也开始采取行动以应对市场,奥迪 Q3 的高频宣传、新款 RAV4 的造势、奇骏的改款上市、CR-V 也即将换代,整个 SUV 市场一场腥风血雨的激战正在上演。

为应对 SUV 市场多样化的用车需求,东风日产不仅投放了奇骏和逍客两款城市 SUV 车型,更推出了首款高端豪华跑车型 SUV——楼兰。目前,在城市 SUV 市场,奇骏、逍客月销量已经稳居“万辆俱乐部”,市场占有率更是超过 15%。

年初上市的新逍客以“智观全景”、“智尚全型”、“智行全程”三重领先优势,实现了同级别车中空前的高配置水平。新逍客的另一个重要升级突破在于,采用了搭载于东风日产旗舰车型全新天籁上的 CARWINGS 智行+ 智能全方位行车服务系统,为驾驶员提供更多的实时车况信息,以及更加绚丽、醒目的显

示形式。

近日,改款升级后的新奇骏强势登场。新奇骏在动力、悬挂、四驱技术等方面进行了全方位优化升级,完美融合了卓越的 SUV 通过性、领先的智能配备与宽大舒适的内部空间设计,在技术实力上再度实现跃升,以城市 SUV 技术之王”的态势接受市场考验。

我认为随着消费者购车观念越来越理性化,对于汽车的需求也越来越多元化,能征服消费者的 SUV 不仅要具备雄厚的技术实力,更要具备个性化与人性化元素。2012 年的 SUV 市场,必将是中国汽车发展史上最富增长空间的一部分。让我们拭目以待,看看谁将引领明年 SUV 市场。

交通事故咨询台

■主持人 程国斌

亲爱的读者朋友:

大家好。交通事故咨询台将为你提供在交通事故发生后的各项咨询服务。欢迎大家来电咨询,或与我们进行微博互动(新浪微博 meet_auto@sina.com)或加入我们的 QQ 群(71891394)进行沟通交流。

本咨询台将以事实依据为出发点,以法律法规为基础,为广大读者解答、协调在交通事故发生后遇到的相关问题。感谢广大读者的支持。



咨询电话:0571-56709886
18958006681

本栏目由浙江闻一律师事务所
提供法律支持

冬季雾天开车要注意些啥?

■程国斌

秋冬季节,我省各地均有长时间的雾天。而雾天发生交通事故的概率比平常高出几倍甚至几十倍。因此,雾天行车安全就显得格外重要。

高速要防“团雾”

所谓团雾就是大雾天气中,因雾气分布不均匀造成的雾气。高速公路上的“团雾”就像一朵朵云彩一样,外面视线良好,里面朦朦胧胧,能见度非常低。团雾的范围不会很大,有时还会跑,天气预报也很难预测到。

对此,高速交警表示,当观察到前方有“团雾”时,如距离和车速都能满足变道条件,在确保安全的前提下,要打开信号灯,减速驶入右侧车道;进“团雾”区域后,应加强观察,减慢至适当车速平稳通过,没有情况不要紧急刹车。

雾天别开远光灯

“雾天行驶,一定要使用防雾灯。”雾天出车前记得全面检查爱车的灯光装置,驾车时打开前后防雾灯、尾灯、示宽灯和近光灯,利用灯光提高能见度,看清前方车辆及行人与路况,也让别人容易看到自己。需要特别注意的是,雾天行车不要使用远光灯,这是由于远光偏上,射出的光线会被雾气反射,在车前形成白茫茫一片,开车的人反而什么都看不见了。



切忌盲目超车

雾天行车要特别注意别盲目超车。如果发现前方车辆停靠在右边,不可盲目绕行,要考虑到此车是否在等让对面来车。超越路边停放的车辆时,要在确认其没有起步的意图而对面又无来车后,适时按喇叭,从左侧低速绕过。另外,也请注意小心盯住路中的分道线,不能轧线行驶,否则会有与对向的车相撞的危险。

要控制好车速

在雾天行驶,当能见度在 500 米 -200 米时,必须开启防雾灯和防眩近光灯、示宽灯和尾灯,时速不超过 60 公里,行车间距保持在 100 米以上;能见度在 100 米 -50 米时,时速不能超过 40 公里,行车间距保持 50 米以上。

此外,遇到大雾时,要勤用雨刷刷去水汽,以提高视线的清晰度。

遇事故或抛锚咋处理

停车后,所有人都要从右侧下车,离开公路尽量远一些,千万不要坐在车上。如果在高速公路的应急车道停车,停车后驾驶员应打开警告灯,并在后方 150 米外设置危险警告标志牌后,立即将车上人员撤离至护栏外,同时立即报警,千万不要留在车内或在车道上行走。

招贤纳士

杭州龙脉广告公司目前从事部分省级平面媒体汽车版的运营事宜,因事业发展,现向社会诚聘以下人才:

1. 广告业务员(若干)

要求:高中及以上学历,形象较好,性格外向,具有较强的沟通、文案策划和独立开拓业务的能力,工作效率高,有责任心,有想法,能吃苦耐劳。有两年以上相关经验者和客户资源、营销专业者优先。

2. 主笔(若干)

要求:新闻、中文或相关专业,具有较强的社交能力,具有较强的采编和语言沟通能力,做事认真负责,团队意识较强,善于沟通与学习;能按时完成任务,遵纪守法。

以上岗位有工作经验者优先,有意者请与焦先生联系。

电话:(0571)85464186
13819134954
邮箱:longmaiad@sina.com